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16-17 мая в Курортном районе Санкт-Петербурга и Приозерском районе Ленинградской области состоялось ралли «Пикник 2014». В соревновании приняли участие более 150 спортсменов из Санкт-Петербурга, Ленинградской  и Вологодской областей, республики Карелия. Командный зачет составили 11 команд.
16 мая на территории Курортного района состоялся зрительский участок «Шалаш». Гонщикам предстояло преодолеть 2,5 километра по узкой асфальтовой велосипедной дорожке. С учетом показанного результата определялся порядок старта во второй день соревнований. Лучший результат показал экипаж под стартовым номером 9 Копчин Денис-Синицын Дмитрий на автомобиле Subaru Impreza.

17 мая в 9 утра на берегу Вуоксы, недалеко от поселка Васильево была развернута традиционная «Раллийная деревня». 76 экипажей вышли на старт знаменитой весенней гонки. Ралли «Пикник» многие годы объединяет спортсменов разных поколений, разных уровней подготовки. Для многих это не только соревнование, но и повод провести время в автоспортивной среде. Хорошая погода, приближающееся лето и хорошая компания –достойный повод принять участие в «Пикнике». 
В этом году традиционная трасса ралли прошла через населенные пункты Мельниково, Горы, Веснино и Торфяное. Спортсмены преодолели более 170 километров по дорогам Приозерского района из них более 40 в режиме скоростного соревнования.

Лучшее время показал экипаж Алексей Негода-Ясюков Кирилл на автомобиле Mitsubishi Lancer. Пилот Алексей посвятил победу сыну Артему, которому 9 мая исполнился ровно год.  

Вторым в абсолютном зачете ралли стал экипаж из Всеволожского района Ленинградской области Иванов Дмитрий –Кочергин Сергей на автомобиле Mitsubishi Lancer. Несмотря на длительный перерыв в соревновательной деятельности результат более чем достойный. Надеемся в будущем году ралли «Пикник» станет для них победным. 
Третью ступеньку подиума занял экипаж на автомобиле Mitsubishi Colt. Павел Щербаков и Соскин Михаил из Санкт-Петербурга были уверены в своей победе, но удача сопутствовала сильнейшим.
В командном зачете борьба была как никогда напряженной. 11 команд из Санкт-Петербурга, Ленинградской области, республики Карелия боролись за победу и кубок. Лучшей стала команда KIT-Rally из Санкт-Петербурга, 2ое место за AF-racing. Замкнула тройку лидеров команда из республики Карелия – СК «Ладога».

Ралли «Пикник» для жителей и гостей Приозерского района это всегда долгожданный праздник и повод совместить отдых на природе с просмотром интересного спортивного события. Красоты Вуоксы, чистый воздух, лес и яркие впечатления – все это привлекает зрителей, увлеченных автомобильным спортом провести время интересно и с пользой. И год за годом район с радостью принимает соревнование, в котором принимают участие, как известные спортсмены, так и подающие надежды новички на самых разных автомобилях.
